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Oppusteligt fugleskræmsel – Varenr. 9059832 
 
Beskrivelse: Fugleskræmslet bruger 12V batteri (ikke inkluderet) til at producere 
bevægelse, lyd og lys, hvor hyppigheden kan varieres ved hjælp af en elektronisk timer. 
Leveres inkl. timer, lys og sirene. Højde: 140 cm. 
 
Funktion: Den 140 cm høje figur pustes op ved hjælp af en lavtryksblæser og holdes 
oprejst i ca. 1 minut, hvorefter blæseren slukkes og figuren falder sammen. Inde i 
figuren, på foden, er monteret en sirene og et signallys, der ligeledes kan sættes i 
funktion. 
 
Vær opmærksom på at vind og vejr kan have indflydelse på hvor godt figuren pustes 
op og at der kan være lokale regler for anvendelse af udstyret. 

 
Tilsigtet anvendelse: Udstyret må kun anvendes som beskrevet i brugsanvisningen, al 
anden anvendelse betragtes som forkert. 
 
 

Indhold 
Opstilling .............................................................................................................................................. 2 

Efter brug ............................................................................................................................................. 2 

Genopladning af batteriet (12V) ..................................................................................................... 2 

Test af udstyret ................................................................................................................................... 3 

Sikkerhed vedr. elektrolyt batterier ............................................................................................... 3 

Indstilling af tid og handlinger ........................................................................................................ 3 

Indstilling af klokke, starttidspunkt, sluttidspunkt og interval ................................................ 4 

Indstilling af handlinger .................................................................................................................... 5 

Indstilling af tilfældige (uregelmæssige) intervaller ................................................................... 5 

KONTROLLER INDSTILLINGER ......................................................................................................... 5 

EU overensstemmelseserklæring .................................................................................................. 6 

 
 

DA 
Original  
Brugsanvisning 



  
  

 
 
 

 
 2 MAN 9059832 DK V3 
P. Lindberg A/S Sdr. Ringvej 1 www.p-lindberg.dk 
Tlf: 70212626 DK-6600 Vejen e-mail: salg@p-lindberg.dk 

Opstilling 
  

1. Monter stoffet som vist i figur 1 og tilslut batteriet som vist i figur 2. 
2. Brug et 12V batteri. Anbefalet: 15Ah eller højere.  
3. Vær opmærksom på batteritilslutningens farver. Rød er altid til +pol. (figur 2). 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

Efter brug 
 
Fjern forbindelserne til batteriet. 

  

 
Genopladning af batteriet (12V) 
 

• Batteriets opladningsniveau er lavt, hvis "batt" signalet i displayet blinker. 
• Batteriets opladningsniveau er utilstrækkeligt hvis "batt" signalet i displayet lyser 

konstant. 
 

ADVARSEL 
Hvis de udvendige kabler er beskadigede, skal de udskiftes af fagmand for at 
undgå ulykke. 

 
  

Figur 1 

Figur 2 



  
  

 
 
 

 
 3 MAN 9059832 DK V3 
P. Lindberg A/S Sdr. Ringvej 1 www.p-lindberg.dk 
Tlf: 70212626 DK-6600 Vejen e-mail: salg@p-lindberg.dk 

Test af udstyret 
 

1. Indtast værdi “4” i handlings-indstillingerne.  Tre dioder lyser op for FAN, LIGHT 
og ALARM.  

2. Tryk på CONTROL/TEST knappen i 5 sekunder når klokken vises i displayet. 
3. Nu skulle ALARM høres og FAN&LIGHT kunne ses, forudsat at udstyret virker 

korrekt. 
 
Sikkerhed vedr. elektrolyt batterier 
 
Hvis der anvendes elektrolytbatterier, overhold da følgende sikkerhedsinstruktioner: 
 

1. Opladningsstedet skal være godt ventileret. 
2. Vip ikke batteriet i nogen retninger over 55o.  
3. Batterier indeholder syre, som kan forårsage alvorlige forbrændinger. 

 
I tilfælde af kontakt med syren, vask da området med rigeligt vand. 
Kommer syren i øjnene, skyl og søg straks læge. 

 
4. Ved opladning af et meget koldt batteri, vent da indtil batteriets temperatur har 

nået 15oC. 
 
 

Indstilling af tid og handlinger 
 
 DIODERNE OG SELECTION&ENTER 
 KNAPPEN VIL GUIDE DIG GENNEM 
 INDSTILINGERNE. 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
VIGTIGT 
Vær opmærksom på at programmeringen skal udføres i den anviste rækkefølge og 
forholdsvist hurtigt, da displayet går i dvale efter få sekunders inaktivitet. 
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Indstilling af klokken, starttidspunkt, sluttidspunkt og interval 
 

• Vælg hvad der skal indstilles via SELECTION&ENTER- knappen. Alt efter indstilling 
vil dioderne lyse rødt.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
• Brug SETTING knapperne til at indstille 

værdierne op- eller nedad med pilene. 
 
 
 
 
 
 
 

• Tryk SELECTION&ENTER for at gemme indstillingen.  
 

 
 

 
Når indstillingen er gemt, springer displayet 
automatisk videre til næste punkt i rækken. 
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Indstilling af handlinger 
 

• Følg same procedure som ovenfor, de to øverste dioder vil tændes for FAN, 
ALARM, LIGHT.  

 
 
 
Indtast værdien 1 for FAN bevægelse. 
Indtast værdien 2 for FAN + ALARM. 
Indtast værdien 3 for FAN + LIGHT. 
Indtast værdien 4 for FAN + LIGHT + ALARM. 

 

 

 
Indstilling af tilfældige (uregelmæssige) intervaller 
 

• Følg same procedure som ovenfor, de to nederste dioder vil tændes for 
tilfældige intervaller.  
 

 
Indtast værdien 0 for periodiske aktivitet indenfor 
et angivet interval. 
Indtast værdien 1 for tilfældige (uregelmæssige) 
aktivitet inden for et angivet interval. 
 
AFSLUT INDSTILLINGSPROCEDUREN OG GEM 
INDSTILLINGERNE VIA SELECTION&ENTER 
KNAPPEN! 

 
 
KONTROLLER INDSTILLINGER 
 

• Tryk på CONTROL/TEST- knappen for at 
kontrollere indstillingerne.  
Obs. Det er ikke muligt at ændre de viste 
indstillinger i denne menu. 
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EU overensstemmelseserklæring 
 

 
 

 
 

Vi forbeholder os ret til uden foregående varsel at ændre de tekniske parametre og specifikationer for dette produkt. 
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Fågelskrämma – Art. 9059832 
 
Beskrivning: Fågelskrämman kräver ett 12V batteri (ej inkluderat) för att kunna 
producera rörelse, ljud och ljus. Frekvensen kan varieras med hjälp av elektronisk 
timer.  
Levereras inkl. timer, ljus och siren. Höjd: 140 cm. 
 
Funktion: Den 140 cm höga figuren blåses upp med hjälp av en lågtrycksfläkt som 
håller figuren uppe i ca 1 min, därefter stängs fläkten av och figuren faller ihop. På 
figurens fot är det monterat en siren och ett signalljus.  
 
Var uppmärksam på att väder och vind kan ha olika påverkan på hur figuren blåses 
upp, det kan även finnas lokala regler för användning av produkten. 

 
Avsedd användning: Får bara användas som bruksanvisningen anger – all annan 
användning anses som ej avsedd. 
 

Innehåll 
Montering ............................................................................................................................................ 2 

Efter användning ................................................................................................................................ 2 
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Montering 
  

1. Montera tyget som figur 1 visar, anslut batteriet som figur 2 visar. 
2. Använd ett 12V batteri. Rekommenderat: 15Ah eller högre.  
3. Var uppmärksam på batterianslutningens färger. Röd är alltid +pol. (figur 2). 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 

Efter användning 
Ta bort anslutningen till batteriet. 

  
 

Återuppladdning av batteriet (12V) 
• Batteriets nivå är lågt om "batt" signalen på displayen blinkar. 
• Batteriets batterinå är otillräcklig om "batt" signalen i displayen lyser konstant. 

 
Observera! 
Om de utvändiga kablarna är skadade ska de bytas av en fackman för att 
undvika olyckor. 

 
  

Figur 1 

Figur 2 
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Testa utrustningen 
 

1. Tryck “4” i inställningar. LED-ljus lyser upp FAN, LIGHT och ALARM.  
2. Tryck på CONTROL/TEST-knappen i 5 sekunder när klockan visas i displayen. 
3. Nu kommer ALARM höras och FAN och LIGHT (fläkt och ljus) synas om 

produkten fungerar korrekt.  
 
Säkerhet gällande elektrolyt batterier 
 
Om det används elektrolytbatterier följ nedan säkerhetsinstruktioner: 

1. Uppladdningsområdet ska vara väl ventilerat. 
2. Vält inte batteriet i någon riktining över 55o.  
3. Batteriet innehåller syra som kan förorsaka allavrliga skador.   

 
I händelse av kontakt med syra, tvätta området noggrannt med vatten och 
uppsök läkare.   

 
4. Vid uppladdning av ett kallt batteri, vänta då tills batteriets temperatur har nått 

15oC. 
 
 
 
 

Inställning av tid och handling 
 

 LED LJUSET OCH SELECTION&ENTER- 
 KNAPPEN KOMMER GUIDA DIG IGENOM 
 INSTÄLLNINGARNA. 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
VIKTIGT! 
Observera att programmeringen måste utföras i angiven ordning och relativt snabbt, 
eftersom displayen går i viloläge efter några sekunders inaktivitet. 
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Inställning av klocka, starttidpunkt, sluttidspunkt och intervall 

• Välj vad som ska ställas in genom SELECTION&ENTER-knappen. Efter inställningen 
kommer LED ljuset lysa rött.  

 
 

 

 

 

 

 

 

• Använd SETTING-knapparna för att ställa in 
värdena uppåt eller nedåt med pilarna.  

 

 

 

 

• Tryck SELECTION&ENTER för att spara inställningen. 

 

 

 

När inställningen har sparats, hoppar displayen 
automatiskt till nästa post i raden. 
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Inställning av handling 

• Följ samma procedur som ovan, de två övre LED ljusen kommer lysas upp FAN, 
ALARM, LIGHT. 

 
Inställning 1 för FAN (fläkt) starttid. 
Inställning 2 för FAN och ALARM (fläkt och 
alarm). 
Inställning 3 för FAN och LIGHT (fläkt och ljus). 
Inställning 4 för FAN och LIGHT och ALARM 
(fläkt, ljus och alarm). 
 
 
 

 
Inställning av tillfällig (oregelmässig) intervaller 
 

• Följ samma procedur som ovan, de två nedre lysdioderna tänds med 
slumpmässiga intervall. 

 
 
• Välj 0 för periodiska handlingar i intervall. 
• Välj 1 för tillfälliga (oregelmässiga) intervaller. 
 
OBSERVERA! 
AVSLUTA INSTÄLLNINGSPROCEDUREN OCH 
SPARA INSTÄLLNINGARNA VIA KNAPPEN  
SELECTION&ENTER! 
 
 

 
KONTROLLERA INSTÄLLNINGARNA 

 
• Tryck på CONTROL/TEST-knappen för att 

kontrollera inställningarna. Obs. Det är inte 
möjligt att ändra de visade inställningarna i 
denna meny.  
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EU försäkran om överensstämmelse 
 

 
 
 

Vi behåller oss rätten att ändra tekniska parametrar och specifikationer för denna produkt utan föregående meddelande. 
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Aufblasbare Vogelscheuche - Artikelnr. 9059832 
 
Beschreibung: Die Vogelscheuche benötigt eine 12-V-Batterie (nicht im Lieferumfang 
enthalten), um Bewegung, Ton und Licht zu erzeugen, wobei die Frequenz durch 
einen elektronischen Timer geändert werden kann. Wird mit Timer, Licht und Sirene 
geliefert. Höhe: 140 cm. 
 
Funktion: Die 140 cm große Figur wird mit einem Niederdruckgebläse für ca. 1 
Minute aufgeblasen. Danach geht der Lüfter aus und die Figur fällt zusammen. In der 
Figur am Fuß, sind eine Sirene und eine Signalleuchte montiert, die auch in Betrieb 
genommen werden können. 
 
Bitte beachten Sie, dass Wind und Wetter die Aufblähung der Figur beeinflussen 
können und dass es örtliche Vorschriften für die Verwendung geben kann. 
 
Bestimmungsgemäße Verwendung: Das Gerät darf nur wie in der 
Gebrauchsanweisung beschrieben verwendet werden, jede andere Verwendung gilt 
als nicht bestimmungsgemäß. 
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Montage 
  

1. Legen Sie den Stoff wie in Abbildung 1 gezeigt an und schließen Sie die Batterie wie in 
Abbildung 2 gezeigt an. 

2. Verwenden Sie eine 12-V-Batterie. Empfohlen: 15Ah oder höher. 
3. Achten Sie auf die Farben der Batterieanschlüsse. Rot ist immer auf + pol. (Abbildung 

2). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Nach Gebrauch 
 
Entfernen Sie die Verbindungen zur Batterie. 
  
Batterie aufladen (12V) 
 

• Der Akkuladestand ist niedrig, wenn das "Batt" -Signal im Display blinkt. 
• Der Ladezustand der Batterie reicht nicht aus, wenn das "Batt" -Signal im Display 

konstant leuchtet. 

Achtung! 
Wenn die externen Kabel beschädigt sind, müssen sie von einem Fachmann 
ausgetauscht werden, um Unfälle zu vermeiden. 

 

Abb. 2 

Abb. 1 
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Die Ausrüstung testen 
 

1. Geben Sie in den Einstellungen den Wert "4" ein. Die LED leuchtet für FAN, LIGHT und 
ALARM. 

2. Drücken Sie die CONTROL/TEST-Taste 5 Sekunden lang, wenn die Uhr angezeigt wird. 
3. ALARM sollte jetzt gehört werden und FAN & LIGHT ist zu sehen, vorausgesetzt das 

Gerät funktioniert ordnungsgemäß. 

 
Sicherheit bezüglich Elektrolytbatterien 
 
Beachten Sie bei der Verwendung von Elektrolytbatterien die folgenden 
Sicherheitshinweise: 
 

1. Die Ladestelle muss gut belüftet sein. 
2. Neigen Sie den Akku nicht in eine Richtung über 55o. 
3. Batterien enthalten Säure, die schwere Verbrennungen verursachen kann. 

 
Bei Kontakt mit der Säure, den Bereich mit viel Wasser abwaschen. 
Wenn Säure in die Augen gelangt, spülen Sie sofort aus und suchen Sie einen 
Arzt auf. 

 
4. Warten Sie beim Laden einer kalten Batterie, bis die Batterie eine Temperatur 15 ° C 

erreicht hat. 
 

  



  
  

 
 

 
 4 MAN 9059832 DE V3 
P. Lindberg GmbH Flensburger Str. 3 www.p-lindberg.de 
Tel. 04604/9888-975 D-24969 Großenwiehe  E-Mail: kontakt@p-lindberg.de 

Zeit und Aktionen einstellen 
 
LED-LEUCHTEN UND SELECTION&ENTER-TASTE 
FÜHREN SIE DURCH DIE EINSTELLUNGEN. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
WICHTIG 
Bitte beachten Sie, dass die Programmierung in der angegebenen Reihenfolge und relativ 
schnell durchgeführt werden muss, da das Display nach einigen Sekunden Inaktivität wird. 
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Uhrzeit, Startzeit, Endzeit und Intervall einstellen 
 

• Wählen Sie mit der SELECTION&ENTER-Taste aus, was Sie einstellen möchten. 
Abhängig von der Einstellung leuchten die LED-Anzeigen rot. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

• Verwenden Sie die SETTING-Tasten, um die 
Werte nach oben oder unten mit den Pfeilen 
einzustellen.  

 
 
 
 
 
 
 

• Drücken Sie SELECTION&ENTER, um die Einstellung zu speichern. 
 

 
 
 
 
Beim Speichern der Einstellung springt die Anzeige 
automatisch zum nächsten Eintrag in der Zeile. 
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Aktionen einstellen 
 

• Gehen Sie wie oben beschrieben vor, die beiden oberen LED-Anzeigen leuchten für 
FAN, ALARM und LIGHT. 

 
Geben Sie den Wert 1 für FAN-Bewegung ein. 
Geben Sie den Wert 2 für FAN und ALARM ein. 
Geben Sie den Wert 3 für FAN und LIGHT ein. 
Geben Sie den Wert 4 für FAN und LIGHT und 
ALARM ein. 
 
 
 
 

 
 

Zufällige (unregelmäßige) Intervalle einstellen 
 

• Gehen Sie wie oben beschrieben vor, die beiden unteren LED-Anzeigen leuchten auf 
zufälligen Intervallen auf. 

 
Geben Sie den Wert 0 für periodische 
Signalwiedergabe in einen angegebenen Zeitraum 
ein. 
Geben Sie den Wert 1 für zufällige (unregelmäßige) 
Signalwiedergabe in einen angegebenen Zeitraum 
ein. 

 
 
 

 
ACHTUNG! 
BEENDEN SIE DEN EINSTELLUNGSVERFAHREN UND SPEICHERN SIE DIE 
EINSTELLUNGEN ÜBER DIE SELECTION&ENTER-TASTE! 
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EINSTELLUNGEN ÜBERPRÜFEN 
 

• Drücken Sie die CONTROL/TEST-Taste, um die Einstellungen zu überprüfen. Es ist nicht 
möglich, die angezeigten Einstellungen in diesem Menü zu ändern. 
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EU-Konformitätserklärung 
 

 
Wir behalten uns das Recht vor, ohne vorherige Ankündigung, die technischen Parameter und Spezifikationen für dieses Produkt zu 

ändern. 
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Inflatable Scarecrow – Item no. 9059832 
 
Description: This device uses 12V battery (not included) to produce movement action, 
high level alarm noise and light, the frequency of which can be varied using the 
electronic timer. Delivery comprises timer, light and siren. Height: 140 cm. 
 
Function: The 140 cm tall figure is blown up by means of a low-pressure blower and is 
kept erect for approximately 1 minute, after which the blower is turned off and the 
figure will deflate. Inside the figure, at the foot, is mounted a siren and a signal light, 
that can be activated. 
 
Please note that wind and weather can influence how effective the figure is blown up 
and that there might be local regulations for the use of the equipment. 
 
Intended use: The equipment may only be used as described in the user guide, any 
other use is considered incorrect. 
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ASSEMBLY 
  

1. Mount the fabric as figure-1 and connect battery as figure-2  
2. Use 12V battery. Recommended current: 15Ah or more capacity batteries.  
3. Pay attention to colors of battery connections. Red is always for + pole (figure-2). 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

AFTER USING 
 
Remove connections from battery. 

  
 

RECHARGING THE BATTERY (12V) 
 

• Battery level is low if the "batt" signal on the display is blinking. 
• Battery level is not enough to operate if "batt" signal on display is solid. 

 
WARNING! 
If external cables are damaged, they must be replaced by a qualified person 
to avoid mishap. 

 
  

Figure 1 

Figure 2 
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TESTING DEVICE 
 

1. On action adjustment selection enter value "4". Three LEDs will turn on for FAN, 
LIGHT AND ALARM.  

2. Press CONTROL/TEST button for 5 seconds when there is time (clock) on display. 
3. You should hear ALARM and see FAN&LIGHT actuation if the device is working 

properly. 
 
SAFETY PRECAUTIONS FOR ELECTROLYTE FILLED BATTERIES 
 
If you use an electrolyte filled battery, please keep in the mind below precautions: 
 

1. Charging areas must be ventilated. 
2. Do not tip electrolyte filled batteries in any direction over a 55o angle.  
3. Batteries contain sulfuric acid which can cause serious burns. 

 
In case of contact with the acid, wash the area of contact with plenty of water. 
In case acid splashes to the eyes, immediately go for a medical checkup, after 
having washed the eyes.  

 
4. Before charging a frozen battery, wait until the battery has warmed up to 15oC. 

 
 
 

ADJUSTMENTS OF TIME AND ACTIONS 
 
LED LIGHTS AND SELECTION&ENTER-BUTTON 
WILL GUIDE YOU DURING THE ADJUSTMENTS. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
ATTENTION 
Please not that the programming must be carried out in the indicated order and relatively 
quickly since the display turns to sleep-mode after a few seconds of inactivity. 
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TO ADJUST TIME, STARTING TIME, ENDING TIME AND ACTION 
INTERVAL 
 

• Select the value that you want to adjust via SELECTION&ENTER button. 
According to your selection, the LED light will turn on red.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
• Use SETTING buttons to set the values 

up- or down with the arrows.  
 
 
 
 
 
 
 
 

• To save the new value and to select following value press SELECTION&ENTER 
button. 

 
 

 
 
 
When the setting is saved, the display automatically 
jumps to the next item in the row. 
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TO ADJUST ACTIONS 
 

• By using the same procedure above, upper two led lights will turn on for 
FAN, ALARM, LIGHT selections. 

 
 
 
Enter value 1 for FAN movement only. 
Enter value 2 for FAN and ALARM. 
Enter value 3 for FAN and LIGHT. 
Enter value 4 for FAN and LIGHT and ALARM. 
 
 
 
 

 
TO ADJUST RANDOM (IRREGULAR) SHOT FUNCTION 
 

• By the same procedure as above, lower two led lights will turn on for random 
shots. 

 
 
 
Enter value 0 for periodical shots within adjusted 
interval. 
Enter value 1 for random(irregular) shots within 
adjusted interval. 
 
COMPLETE ADJUST TOUR TO SAVE ALL VALUES 
VIA SELECTION&ENTER BUTTON! 
 

 
TO CONTROL ADJUSTMENTS 
 

• Please use CONTROL/TEST-button to see and to 
check all adjustments. All inputs will be 
displayed. It is not possible to change settings 
displayed in this mode.  
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EU Declaration of conformity 
 

 
 

We retain the right to change the technical parameters and specifications of this product without prior notification. 
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